

# Fotografía

# Registro ID: Ob-9-295

Benjamín Vicuña Subercaseaux a la edad de 15 años, hacienda Santa Rosa de Colmo Título:

Institución: Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



# Ficha de registro





#### Institución

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

#### Número de registro

9-295

#### Número de inventario

1145

# Nivel de descripción

Objeto

## Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

#### Contenido iconográfico

Hijo de don Benjamin Vicuña Mackenna y doña Victoria Subercaseaux. Llamado "Tatín" por sus seres queridos, fue diplomático y vivió mucho tiempo en Francia, Suiza e Italia. Periódicamente enviaba crónicas de aquellos países al mercurio de Santiago con el Pseudónimo de "san-Val II"

# Descripción física

Imagen de formato rectangular de orientación vertical. Composición en base a una figura masculina montada en un caballo. Al fondo, se observa un prado.

#### **Dimensiones**

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	22.7 cm	15 cm

## Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
Benjamín Vicuña Subercaseaux a la edad de 15 años	Reverso	Idioma: Español Autor: Victoria Subercaseaux de Vicuña Mackenna
	Anverso	Idioma: Español

## **Fábrica**

Heffer Bissett Odber W.

## Historia

Historia del objeto: Fotografía de Benjamín Vicuña Subercaseaux

## **Ubicación actual**

En depósito

**URL:** https://fotografia.surdoc.cl/registro/9-295